}Practica la traduccién de enunciados a lenguaje algebraico

O Llamando x a un nimero, expresa algebraicamente:

- Su doble 2X X? X+2 2X + X
- Su triple 3x+1 x+3 X3 3x
- El doble del resultado de
restarle cinco 2(x-5) 2x-5 5x-2x x(2-95)
- Su tercera parte 3x & x3 3
3 X

- Su tercera parte mas

cuatro unidades ¥4 Sy4 X4 Xx*4
X 3 3

- Su mitad x+% % X+ 2x %
_ . , X+ 1 X 1

Su mitad mas uno 5 2x +1 ot 1 X+ 5
- El resultado de restarle cinco ‘-5 « 3 3

a su tercera parte 3 3" 5 -5 - 5
- Su siguiente (1-x)+x 1-x x+1 X+ X
- Su anterior x-1 1-x (x+1)-x X -X
- La mitad de su siguiente —— 2 2, X+ 1 X 1

x+1 X 2 2

- El triple de su anterior 3x-1x 3(x-1) 3x(x-1) 3x -1



- Su doble

- Su triple

- El doble del resultado de
restarle cinco

- Su tercera parte

- Su tercera parte mas

cuatro unidades

- Su mitad

+ Su mitad mas uno

- El resultado de restarle cinco
a su tercera parte

- Su siguiente

- Su anterior

- La mitad de su siguiente ——

- El triple de su anterior

O Llamando x a un nimero, expresa algebraicamente:
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